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Керівникам органів управління у сфері 

освіти територіальних громад, закладів 

освіти обласного підпорядкування 

Про проведення Всеукраїнського  

уроку фізичної культури 

 

Відповідно до листа Інституту модернізації змісту освіти від 01 квітня 

2022 року № 22.1/10-432 «Щодо проведення наймасштабнішого Всеукраїнського 

уроку фізичної культури» Департамент освіти і науки обласної військової 

адміністрації повідомляє про наступне. 

У рамках реалізації програми Президента України «Здорова Україна» 

6 квітня 2022 року відбудеться наймасштабніший Всеукраїнський урок фізичної 

культури онлайн, присвячений Міжнародному дню спорту на благо миру та 

розвитку.  

Організаторами заходу є Міністерство освіти і науки України, Комітет з 

фізичного виховання та спорту МОН України, Державна наукова установа 

«Інститут модернізації змісту освіти», ГО «Рух Олександра Педана «Джуніор» 

за підтримки Міжнародного дитячого фонду ООН «ЮНІСЕФ». Всеукраїнський 

урок об’єднає учнів/учениць та вчителів з різних куточків України. Також до 

уроку долучаються зірки спорту та шоу бізнесу, лідери: телеведучий Олександр 

Педан; співак Позитив (Олексій Завгородній); танцюрист Женя Кот; футболіст 

Олександр Зінченко; дзюдоїста Дар’я Білодід та інші. 

У рамках проведення уроку відбудеться встановлення Національного 

Рекорду України. Захід розпочнеться 6 квітня 2022 року о 13:00 у прямому етері 

на каналах  організаторів: 

Міністерство освіти і науки України https://www.youtube.com/c/MONUKRAINE   

Junior - https://youtube.com/c/JuniorZUA  

Новий канал - https://youtube.com/c/novychannel  

Просимо сприяти участі учителів та учнів/учениць закладів загальної 

середньої освіти у Всеукраїнському уроці фізичної культури. 

 

Заступник директора Департаменту - 

начальник управління освіти та  

цифрової трансформації                Оксана ГРИНЮК 

 
Олена Раца (0372) 55 18 16 
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